

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування**  
**галузі знань 07 Управління та адміністрування**  
**спеціальності 071 Облік і оподаткування**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (2023 р.н.)**

Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 071 Облік і оподаткування представлена Полтавським державним аграрним університетом, оновлена та розроблена з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 19 листопада 2018 року №1260.

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері обліку і оподаткування в сучасних умовах є важливим завданням. Необхідність підготовки кваліфікованих фахівців з питань обліку і оподаткування, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці у сучасних умовах господарювання, набуває особливого значення та є одним із важливих напрямів підтримки європейського соціального простору.

Послідовність вивчення обов'язкових навчальних дисциплін, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування. Визначені освітні компоненти сприяють досягненню програмних результатів навчання, що відповідає запитам роботодавців. Зміст освітньо-професійної програми свідчить про сприяння всебічному розвитку особистості здобувача вищої освіти, здатного розв'язувати складні завдання та практичні проблеми у сфері обліку і оподаткування, а також аналізу, контролю та аудиту.

Загалом, рецензована освітньо-професійна програма Облік і оподаткування спеціальності 071 Облік і оподаткування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти добре структурована, відповідає вимогам стандарту вищої освіти за вказаною спеціальністю і може бути впроваджена в освітній процес.

Головний бухгалтер  
СТОВ "Обрій"



Ковбун О.С.